
 

 

 

Lamborghini Praha Parkur Cup 2010 

Uzavření halové sezony Elite Tour 2009/2010 se konalo poslední březnovou neděli v Hradištku u 

Sadské, a to závody Lamborghini Praha Parkur Cup. Ty se letos pořádaly již počtvrté a vždy jsou 

příjemným vítáním jara a nové letní sezony. Slunečné počasí, kvalitní sportovní výkony koní a 

jezdců a výborná divácká kulisa závodů udělaly důstojnou tečku za celým ročníkem série. 

Start první soutěže byl již v devět hodin ráno. I přes změnu času, a tedy dřívější vstávání, vše 
proběhlo podle plánu. Celkem 55 dvojic se zúčastnilo tohoto dvoufázového skákání 100/110 cm – 
Ceny společnosti DANCE AND JUMP a FARNAM. V druhé fázi byla nejrychlejší Tereza Urbánková 
s Maxmiliánem 1, následovaná dlouho vedoucím Pavlem Niščákem s Evženem a Petrem Vančurou 
s Čarmenou. 

Po krátké pauze následovala druhá soutěž, stupňovaná obtížnost do 120 cm se žolíkem – Cena 
společnosti TOP SECRET CLUB a VÉTOQUINOL. Zde startovalo úctyhodných 75 dvojic, kdo se chtěl 
umístit na předních příčkách, musel volit rychlé tempo. To nejrychlejší zvolil Miloslav Vítek na 
Aktérovi. O něco pomalejší byla Kateřina Veselovská s Kirou 1 a ta samá jezdkyně, tentokrát s Donou 
9, obsadila i třetí příčku. Zpestřením pro diváky i jezdce byla účast Tomáše Vernera na dekorování. 
Mistr Evropy v krasobruslení se s chutí chopil ošatky s ovsem, a i když koně takto z blízka nikdy 
neviděl, směle gratuloval při vyhlášení nejlepší jezdců této soutěže. 

V přestávce mezi soutěžemi proběhla první část doprovodného programu – ukázka dog free style a 
konkrétně dog dancing. Pak se již pokračovalo třetí soutěží – klasickým S** Cenou společností DELTA 
B+B a PERFECT CLINIC. Na startovní listině bylo mnoho dvojic, které jsme zvyklé vídat ve vyšších 
stupních obtížnosti, proto byla soutěž velmi zajímavá. Celkem 15 jezdců z 37 si dokázalo s kurzem 
parkuru poradit bez trestných bodů a následovalo rozeskakování. Tam si prvenství velmi rychlou 
jízdou zajistil Martin Šoupal s Cornadou – K, druhý se umístil Jiří Papoušek se Stakkatou Biofaktory a 
třetí Ing. Josef Pařenica s Tozeppe. 

Před hlavní soutěží dne, Cenou společnosti LAMBORGHINI PRAHA (klasické ST**), byla k vidění 
adrenalinová jízda čtyřspřeží Jaroslava Jandla v parkuru – hlavně kolem vystaveného vozu 
Lamborghini. Samotná soutěž měla na startu 18 dvojic a nebyla pro ně jednoduchou záležitostí. 
V první soutěži letošního roku na této obtížnosti dokázaly jít bez trestných bodů tři z nich – Lucie 
Poláková s Carosem, Ludvík Jandourek s ABC Cataro Wepol a Jiří Luža s Land Rebel – S. Čisté konto si 
v napínavém rozeskakování dokázal udržet pouze poslední jmenovaný a čtvrtý ročník Ceny 
společnosti Lamborghini Praha tak zaslouženě vyhrála dvojice stáje Schneider. Druzí dva shodně 
jednou chybovali, rychlejší čas měla Lucie Poláková (druhé místo), před Ludvíkem Jandourkem. 
S jednou chybou ze základního parkuru čtvrté místo obsadila Kateřina Mestenhauserová s Pay Day a 
páté Sergei Motyguine s Zoe de Liebri Z. 

Lamborghini Praha Parkur Cup tak úspěšně uzavřel sérii Elite Tour. Pokračovat se bude opět na 
podzim, v polovině října se bude konat CSN Bentley Praha Parkur Cup. Následovat bude v půlce 
listopadu Aston Martin Praha Top 10 Cupem a Christmas Masters před Vánoci. Průběžné informace 
sledujte na stránkách www.elite-tour.cz. 


